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IO 42 mm Power Reserve : 
un classique réinventé

Un retour aux sources ? Après avoir dévoilé cette année plusieurs modèles de haute horlogerie ainsi qu’une collection complète pour femmes, Hysek revient aujourd’hui sur l’un de ses modèles les plus sobres, la IO 42 mm Power Reserve. 

Trois aiguilles – date, avec réserve de marche : la nouvelle IO 42 mm incarne le classicisme horloger revu par Hysek. « Créer un garde-temps pur et intemporel est un exercice plus compliqué qu’il n’y paraît », explique Akram Aljord, CEO Hysek. « Contrairement à la haute horlogerie que nous créons depuis 15 ans selon nos propres codes, l’horlogerie traditionnelle est un terrain sur lequel beaucoup a déjà été fait. Renouveler le genre en respectant notre ADN et en apportant quelque chose de nouveau, voilà le vrai défi. »
La collection IO regroupe chez Hysek les pièces de style classique, rondes, dotées des complications les plus emblématiques de l’horlogerie traditionnelle : date, phase de lune, chronographe. La nouvelle IO 42mm est la seule à disposer d’une réserve de marche. Autrefois disponible sur cadran noir, la pièce se modernise avec une livrée bleue électrique, plus vive et plus dynamique. 
Son nouveau cadran soleillé offre des aiguilles et appliques rhodiées polies permettant de diffuser la lumière. Sa grande date ouvre ses deux larges guichets à midi, permettant une lecture optimale. Heures et date sont réglées par une unique couronne à 3h réhaussée d’une pastille noire sur laquelle se détache le « H » de la maison. 
La réserve de marche, elle, s’étire à 6h. Une aiguille à la fois forte et précise décrit sur un arc de cercle l’autonomie restante de la pièce, étirée sur 42h. Tout autour, la boîte de 42 mm en acier présente une esthétique maitrisée jusque dans les moindres détails, combinant un subtil mélange de parties satinées et polies. On y retrouve les cornes griffées qui sont aujourd’hui l’une des signatures esthétiques d’Hysek, au même titre que la présence affichée des index 1, 5, 7 et 11, les seuls appliqués en chiffres arabes. 
L’ensemble est animé par un mouvement automatique Swiss Made, visible par un fond saphir et comportant 22 rubis. Ce mouvement a été travaillé selon les codes de l’horlogerie traditionnelle, avec côtes de Genève et vis bleuies. Hysek a opté pour un calibre de fréquence élevée, 28 800 alternances par heure, garante d’une parfaite précision. Un bracelet en cuir bleu vient porter la nouvelle IO 42mm Power Reserve, disponible à partir de l’automne 2016. 





SPECIFICATIONS TECHNIQUES

MOUVEMENT

Mécanique Automatique
Réserve de marche et Grande date
· Décoration Côtes de Genève 
87 composants
22 rubis
Autonomie 42h
· Fréquence 28’800 VpH

BOITIER

Dimensions : Ø42mm x E12mm 
Rond
Acier
Saphir avec traitement anti-reflets
Etanchéité : 50 mètres

Boucle déployante
Bracelet en cuir
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