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Episode 1/5 : Introduction
En mars, Hysek dévoilera une Grande Complication majeure, une pièce d’une technique sans précédent, la plus ambitieuse jamais portée par la manufacture depuis dix ans.
Avec plus de 1000 composants, la pièce est actuellement assemblée et testée. Elle n’est dons plus un projet ni une vision technique : elle est une réalité.
Dans les prochaines semaines, nous avons choisi de partager avec vous les principaux aspects de cette création hors norme, à l’image des différents chapitres d’un livre. Notre objectif est qu’à l’approche de Baselworld, où vos agendas sont surchargés, vous bénéficiiez d’une bonne compréhension de cette pièce qui marque un tournant majeur pour nous. En espérant, malgré tout, que vous nous ferez l’honneur de passer découvrir la N° 01/08 le 24 mars 2017 prochain à Bâle.
Nous avons pris beaucoup de temps pour développer ces prochaines séquences informatives. C’est une première pour Hysek, mais nous l’espérons le meilleur moyen de partager avec vous le fruit du travail acharné de nos horlogers, sans le trahir ni l’abréger. Votre soutien et votre écoute nous sont plus que jamais précieux et nous vous donnons rendez-vous pour le chapitre suivant la semaine prochaine. 
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                                                                                A. Aljord, CEO
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